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I1. Hauau omimOKy npu peinieHuu HepaBeHCTBAa:
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II1. /151 KasKa0ro pucyHKa nmoadepure COOTBETCTBYIOIIIEE

YpaBHEHHUE
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NpocTenwme
TPUroHOMeTpUUYEeCKUue
YPaBHEeHMUSA

sin t=a cos t=a e -1<a<l

ecau 1al>1, To ypaBHeHHE
peuIeHUus HEe UMeeT
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YacTHblIe CJIy4au pelleHUs TPUTOHOMETPUYECKHX
YPaABHEHU M

a=1 a=( a= -

sint=a

cost=a



- _ I 2tk t =mnk ——E+2nk t = (—1)*arcsina+ nk
sint=a t=5;*t°n ~ 72

T
cost=a t =2kl =5 * "Bt =7 + 2nk t = +arccosa + 2wk




ITamsarka 10 pelne HHK III)OCT(‘ITIIH[X TPHTOHOMETPHYECKHX V])aBH(‘Hllﬁ!
sint=-1 cost=-1

I. TIpu pemnenys ypapHeHmA BuAa  SINZ =1 wmim cOosf=1 wucmombsyeM hopMyIB AT HaCTHOTO pElIeHHA

snzt=0 cost=0

JI714 3TOT0 HAAO:!
1. 3ammcaTh ypaBHEHHE.

2. Cnpasa OT Hero IIOCTPOHTB OKPY’KHOCTb H OTMETHTb TOUKY (IIBE TOUKH) COOTBETCTBYIOLIYO PELICHHIO
yPaBHEHHA.

3. 3amicaTh pelneHHe ypapHeHmA! Ecliu oTMedeHa 0/IHa To4Ka, To MpHOaBIieM 277Kk , ecliu e — To 71K .
Odpasen;:
cost =10 sint=-1
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I1. TIpH pellleHuH ypaBHEHHA BHaa SN = ¢ B COST = a ,Taed € [— l;l] ,opuaeM d = +1.0 , mpmveraem
dbopMyIBI 17151 061IIETO pelIeHN s

smt=a cost=a

t=(-D)*arcsina+ nk. ke Z t=tarccosa+2ak.k € Z



MeToabl penieHUust MPOCTEHIIUX TPUTOHOMETPHUYECKHUX

YPaBHCHUM
Ipocreitmmue
TPUTOHOMETPUYECKUE
YPABHECHUS
Sin t=a; Pa3io:xenune
Cos t=a; \) Ha
e =f(x) BrejteHue HOBO MHOKHTEJIN
NepeMEeHHOU

6sin’x + sinx = 2; 2cosx — 3sinxcosx = 0

cos(Zx—g)—1=0



cos(Zx—;)— =10
6sin’x + sinx = 2;

2cosx — 3sinxcosx = 0



CamocrosiTesibHasA padora

II Bapuant (IIY)

Pemiure ypaBHenus:

I Bapuant (BY)
1.
cos3x+4=0
2. sin (x + Z) —; |
3.

4cos*x —4cosx+1 =0

1.  2sin2x—

1=0

2. 2cos*x+5cos(x+m+2=0

3. cos?

x_

sin®*5 —cos®’5=0

B oTBeTe 3annmuTe 0yKBY (KO 0TBETa) COOTBETCTBYIONIYI0 OTBETY BAIIIEr0 pelleHus.

a=1 | a=0 a=-1 |lal<1, a=0
5 T I T 5 . .
sint = at=§+2nk t =mk t=—§+2nk t = (—1)*arcsina+ mwk
cost=al| t = 21tk t=g+nk t=m+ 2k t = *arccosa + 2nk




CamocrosiTesibHasA padora

I Bapuant (BY) II BapuanT (ITY)
Pemiure ypaBHenus:

L. cos3x+4=0 L. 2sin2x—1=0

2.  sin (x + f) =1 2. 2cos*x+5cos(x+m+2=0
2 215 T

3. 4cos*x —4cosx+1=0 3. cos“x— sin“5 —cos“5=10

B oTBeTe 3annmuTe 0yKBY (KO 0TBETa) COOTBETCTBYIONIYI0 OTBETY BAIIIEr0 pelleHus.

OTBeTBI: Yunb,
DP?YOK,

HA "')

| BapuaHT:
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§22. NeNe 4(a), 5, 11-12(s, 1), 23(a, 6), 25(a, 0).
~ JIOTIOMHHUTEIBHOE 3aJaHHe: (CM. TaK JKe MEKTPOHHYIO II0UTY)
[Ioctpouth rpaduk GyHKIUU
y = sin (arccosx)
*Peinth ypaBHEHUE

2 cos(mx) = /3

JlomaniHee 3a1aHue
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